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راه‌اندازی 40 بازار در سال جاری
مهدی بختیاری‌زاده، سرپرست سازمان میادین میوه و تره‌بار شهرداری: برنامه توسعه میادین 
میوه‌و‌تره‌بار شهر تهران با توجه به تدابیر شهردار تهران، به تعداد حاضر منتهی نمی‌شود و بنا 
داریم هر تعداد که آماده و کار عمرانی‌شان تمام می‌شود را در سال‌جاری به بهره‌برداری برسانیم. 
بنا براین است که هر 2ماه یک‌بار تعداد بازارهای جدید را افتتاح کنیم تا دایره خدمت ما در همه 
جای شهر گسترده شود. البته بناست اگر امکانات زمین و سایر عوامل اجازه دهد تا 40بازار به تعداد 
فعلی اضافه کنیم. یکی از المان‌هایی که قرار است برای آنها درنظر بگیریم معماری ایرانی- اسلامی 

است تا بتوانیم تغییر مفیدی در این بناها ایجاد کنیم.

مکث

گشایش گشایش 3232بازار میوه و تره‌بار در بازار میوه و تره‌بار در 3232ماهماه
امروز در صدوبیستمین رویداد امید و افتخار، شمار افتتاح بازار میوه و تره‌بار دوره ششم مدیریت شهری به 32می‌رسد

امید و 
افتخار

سیدمحمد فخار
روزنامه‌نگار

امروز 4بازار میوه و تره‌بار در یکصد‌و‌بیستمین 
پویش امید و افتخار افتتاح می‌شود تا شمار بازارهای 
میوه‌وتره‌باری که در دوره حاضر مدیریت شهری به 

بهره‌برداری رسیده به 32عدد برسد.
در طول تاریخ انقلاب به‌طور متوسط هر 2ماه یک 
بازار میوه‌وتره‌بار در تهران افتتاح شده، اما در دوره 
شهرداری علیرضا زاکانی، هر‌ ماه یک بازار به شمار 
میادین میوه‌و‌تره‌بار تهران افزوده شده است. پیش 
از این، روز 20بهمن سال1402 همزمان با یکصدمین 
پویش امید‌وافتخار ۲۲میدان و بازار میوه‌‌وتره‌بار در 
تهران افتتاح شده بود. به این ترتیب با افتتاح امروز 
تعداد میادین میوه‌و‌تره‌بار تهران به 320عدد می‌رسد.

در رویداد صدوبیستم پویش امید و افتخار، مراسم 
افتتاح ۴بازار میوه و تره‌بار در مناطق ۲۲، ۶، ۹ و ۱۱ 
انجام می‌شود. بازار میوه و تره‌بار زاگرس در منطقه۲۲ 
)واقع در بلوار اردستانی، خیابان کرمانشاه، خیابان 
زاگرس(، بازار میوه‌و‌تره‌بار شهید گمنام در منطقه۶ 
)واقع در بزرگراه شهیدگمنام حدفاصل خیابان‌های 
بوعلی و جهانمهر(، بازار میوه‌و‌تره‌بار فیروزآبادی در 
منطقه۹ )واقع در خیابان بدرالزمان قریب، روبه‌روی 
گذرگردشگری( و بازار میوه‌و‌تره‌بار غدیر در منطقه11 
)واقع در تقاطع خیابان امام‌خمینی و کمالی( 4بازاری 
هستند که امروز همزمان با یکصدوبیستمین پویش 

امید و افتخار افتتاح می‌شوند.

شنبه  شنبه  2222 اردیبهشت  اردیبهشت 14031403- شماره  - شماره  90949094
بهره‌برداری از پارکینگ مینابی در اواخر بهار

محمد شیری، شهردار منطقه۱۵:  پروژه پارکینگ مینابی تقریبا آماده بهره‌برداری شده و کاری از آن 
باقی نمانده است. تنها برخی امور بسیار جزئی باقی مانده که به ‌احتمال بسیار قوی تا یک ‌ماه آینده به 

بهره‌برداری خواهد رسید.

لزوم توسعه ایستگاه‌های تندرستی شهروندی
زهرا شمس احسان، رئیس کمیته ورزش شورای اسلامی شهر تهران: به‌دنبال طراحی و پیاده‌سازی الگوی 
مدونی در سازمان ورزش شهرداری تهران هستیم تا از ظرفیت قهرمانان و نفرات برتر این مسابقات برای 

ارتقای سطح ورزش شهروندی بهره‌گیری شود.

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق 
است تا مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی 

انجام شده است.

منطقه 

طرح TOD با هدف توسعه مبتنی بر حمل‌ونقل عمومی و 1
یکپارچه‌سازی آن در ایستگاه متروی اقدسیه با رویکردی نوآورانه 

به اجرا می‌رسد.

منطقه 

پایه تابلوهای ترافیکی و انتظامی و گاردریل‌های فاقد کارایی از 9
معابر منطقه جمع‌آوری و ساماندهی شدند. 

منطقه 

عملیات لکه‌گیری آسفالت معابر سطح ناحیه 6در خیابان شهید 5
آزمون‌نیا، کوچه هشتم با استفاده از 20تن آسفالت گرم اجرا شد.

منطقه 

آذین‌بندی میادین و معابر اصلی و فرعی منطقه همزمان با آغاز 12
دهه کرامت آغاز شد. 

منطقه 

پس از افزایش تعداد 25دستگاه اتوبوس جدید به ناوگان 18
حمل‌ونقل عمومی، بهسازی 2پایانه درون‌شهری منطقه نیز 

انجام شد.

منطقه 

در سال گذشته ۳۵هزار تن آسفالت در شبکه معابر این منطقه 3
توزیع و پخش شده که این مقدار در سال‌جاری به بیش از 

۵۰هزارتن افزایش خواهد یافت.

منطقه 

اورهال‌سازی و تعمیرات اساسی مجموعه ورزشی حیدرنیا با اجرای 11
بیش از ۴۵۰۰مترمربع چمن ورزشی انجام می‌شود.

منطقه 

ابرپرچم مزین به نام حضرت علی‌بن موسی‌الرضا)ع(، همزمان با 16
دهه کرامت در منطقه نصب شد.

منطقه 

مخاطرات ایمنی و سامت نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران در 7
سال۱۴۰۳ شناسایی و رفع شد.

منطقه 

دوره‌های آموزش رایگان گل و گیاه برای شهروندان شرق و 14
جنوب‌شرقی تهران برگزار می‌شود.

منطقه 

طرح نوسازی سرپناه‌ ایستگاه‌های اتوبوس با استفاده از مواداولیه 20
بادوام‌تر و تقویت روشنایی اجرا شد.

منطقه 

طرح لکه‌گیری و آسفالت معابر سطح محدوده و مناسب‌سازی‌ 2
معابر در بلوار پاک‌نژاد و خیابان‌های منشعب انجام شد.

منطقه 

یونیت پله‌های مکانیزه عابرپیاده منطقه در محور امام‌خمینی)ره( 10
- شهید نواب‌صفوی تعویض می‌شود.

منطقه 

نواحی شش‌گانه منطقه ویژه‌برنامه‌های متنوعی را به مناسبت روز 6
معلم و کارگر در مدارس و واحدهای خدماتی و اجرایی برگزار کردند.

منطقه 

یک خیابان در محله شهیداشراقی به نام شهیده پرستار »فرحناز 13
حسنی‌آذر« نامگذاری شد. این دومین خیابانی است که در این 

منطقه به نام شهدای سلامت نامگذاری می‌شود.

منطقه 

عملیات آسفالت جاده امامزاده سه‌برادران)ع( و روستای دانگه به 19
مساحت ۴هزار مترمربع در حال انجام است.

منطقه 

طرح نگهداشت خیابان زهدی، کوچه میراعلمی همراه با طرح 4
نگهداشت روزانه در خیابان‌های ناحیه۶ در قالب لایروبی، نظافت 

و برچسب‌کنی انجام شد.

منطقه 

به‌منظور ارتقای کیفیت سیما و منظر شهری، رنگ‌آمیزی جداول 17
خیابان چراغی به سمت خیابان سعیدی توسط عوامل اجرایی اداره 

زیباسازی انجام شد.

منطقه 

بزرگ‌ترین جشنواره طناب‌زنی شهر با حضور ۱۴۰۳دانش‌آموز 8
دختر، همزمان با آغاز دهه کرامت و گرامیداشت روز دختر، در 

فضایی به وسعت ۷هزار متر برگزار شد. 

منطقه 

۶۳ مصوبه با موضوعات خدمات شهری، عمرانی و ترافیکی برای 15
محات مشیریه و رضویه در سومین دوره بازدید از محله‌های 

منطقه تصویب شد.

منطقه 

در سال‌جاری کمک به بهسازی و تجهیز ۳۰مدرسه منطقه انجام 21
شده است.

منطقه 

جشن بزرگ روز دختر در بوستان بانوان ریحانه در پارک جنگلی 22
چیتگر با حضور بیش از هزار دختر از مناطق ۲۲گانه شهر تهران 

برگزار شد.

صفحه‌آرا: علی کاظمی

اخیرا انتشار تصویر‌هایی از پل میرداماد در فضای مجازی خبرساز 
شده و جو ناامنی و دلهره‌آوری را در دل شهروندان پایتخت 
به‌خصوص شهروندان منطقه3 ایجاد کرده است. در این تصاویر، 
ترک‌هایی روی ستون‌های پل نشان داده می‌شود که تسمه‌هایی 
روی آن بسته شده و اینطور به مخاطب القاء می‌کند که امکان 
فروریختن پل وجود دارد. اما در اخبار تکمیلی که بعد از انتشار 
تصاویر منتشر شد، اینطور عنوان کردند که 3ستون‌ از ستون‌های 
متعدد پل میرداماد دارای ترک‌های محدودی بوده و البته تسمه‌ 

مذکور هم باز شده است.
در همین رابطه، حمید جوانی، شهردار منطقه3 پایتخت می‌گوید: 
ایمنی تمامی پل‌های سطح تهران توسط حوزه معاونت فنی‌ و 
عمرانی شهرداری تهران به‌طور مرتب رصد می‌شود و ما تردیدی 
در بحث استحکام این پل نداریم. این ترک‌ها مربوط به روکش 
ستون‌های بتنی پل است و خطرآفرین نیستند که امیدواریم این 

اصلاحات در نخستین فرصت انجام شوند.
شهردار منطقه3 تهران دلیل نصب تسمه روی یکی از ستون‌های 
این پل را هم مهار موقت قسمتی از روکش‌ها عنوان کرد و گفت: 
نصب این تسمه‌ها، ربطی به استحکام پل ندارد. همکاران ما بحث 
بازسازی را پیگیری کرده‌اند و علت برداشته شدن تسمه‌ها هم این 
بوده که درحال رفع نقص و اصلاحات هستیم  البته مدتی است که در 
بحث زیباسازی اقداماتی انجام داده‌ایم و هم ‌اکنون نیز درحال انجام 

اقداماتی از جمله رنگ‌آمیزی، نورپردازی و برطرف کردن ترک‌های 
برخی ستون‌های بتنی این پل هستیم.

برهمین اساس، استحکام و مقاوم‌ بودن این پل از نظر فنی هیچ 
موردی نداشته و صرفا بستن تسمه‌ها برای اجرای اصلاح روکش و 
در واقع جلوه بصری پل بوده است. به‌دنبال آن مسعود حق‌لطفی، 
مدیرعامل سازمان عمرانی مناطق شهر تهران نیز در این باره، 
به خبرنگار همشهری می‌گوید: سازمان عمرانی مناطق، وظیفه 
نگهداشت پل‌های سواره‌روی شبکه راه‌های مواصلاتی تهران را دارد 
و به این امر، اقدام می‌کنیم. پل میرداماد از سنوات قبل ساخته شده 
بود و به ‌منظور فعالیت‌های زیباسازی، کاوری را برای پایه و بدنه این 
پل درنظر گرفته بودند. بعد از چندسال این کاور ترک خورده بود و 
برای اینکه آن را اصلاح کنیم، نیاز به انسداد محور مدرس داشتیم 
و موفق نشدیم که این مجوز برای 2شب گذشته دریافت شد و 

اقدامات لازم درحال انجام است.
حق‌لطفی با اشاره به اینکه قطعه‌ای که از سال‌های قبل به‌عنوان 
المان زیباسازی بر پایه این پل قرار گرفته بود را باز کردیم و 
اصلاحات لازم انجام شد، ادامه می‌دهد: درحال حاضر این پل هیچ 
مشکلی ندارد و درحال بهره‌برداری است. متأسفانه شیطنت‌های 
رسانه‌ای صورت گرفته و مسائل غیرحرفه‌ای را مطرح کردند، 
اما طراحی پل مناسب است و ظرفیت باربری بدون هیچ نقصی 

وجود دارد.

مدیرعامل سازمان عمرانی مناطق شهر تهران درباره آخرین 
وضعیت مقاوم‌سازی‌ پل‌های سواره‌رو، گفت: 750دستگاه پل در 
سطح شهر داریم و 430دستگاه در شبکه بزرگراهی است. از این 
تعداد، 65دستگاه طراحی آن مربوط به دهه70 است و با توجه به 
افزایش استانداردهای آیین‌نامه‌ها، موضوع مقاوم‌سازی‌ در دستور 
کار قرار گرفته و سال گذشته 6دستگاه پل مقاوم‌سازی‌ شده که در 
مجموع کار مقاوم‌سازی‌ حدود 40دستگاه انجام شده است؛ بنابراین 
حدود 20دستگاه باقی مانده و طبق زمانبندی و بودجه ریزی صورت 

گرفته، حدود 7دستگاه را برای امسال مقاوم‌سازی خواهیم کرد.
او درباره جمع‌آوری پل‌های سواره‌رو، بیان کرد: موضوع جمع‌آوری 
پل حافظ مطرح شده؛ اما نیاز بود که شورای‌عالی ترافیک اظهارنظر 
کند و جلسات با حضور پلیس و سایر مدیران ترافیکی پیرامون 
بررسی این پل، برگزار شد اما در نهایت پلیس و سازمان ترافیک 
نظر مثبتی برای جمع‌آوری پل نداشتند. برهمین اساس، موضوع 
جمع‌آوری پل منتفی شد و موضوع مقاوم‌سازی در دستور کار 

سازمان عمرانی مناطق قرار گرفته است.

ماجرای ترک ستون‌های پل میرداماد چیست؟
فرناز محمدزاده؛ روزنامه‌نگار

وضعیت افتتاح بازارهای میوه و تره‌بار

6ماهه سال1400

سال1401 سال1403

تعداد کل میادین 
سال1402میوه و تره‌بار

  نگارستان
  بیهقی
  کوکب
  نفرآباد

  زاگرس   علیجانی
  شهید گمنام 
  فیروزآبادی 

  غدیر 

  سعادت‌آباد 
  رزمندگان 

  نیستان 
  هنگام 

  مرادآباد 
  الوند 

  وصال 
  شاهد

  افرا 
  هفت‌حوض 
  استاد معین 

  دستغیب 
  تاکسیرانی 

  رازی 
  دروازه شمیران

  شاه‌آبادی 
  نعمت آباد 

  غیوری 
  توسکا 

  عاصی تهرانی 
  آستانه
  عقاب 

  شهید خرازی

320
بازار

288
بازار

در 43سال
تعداد میادین 

میوه و تره‌بار قبل از 
شهریور1400
نرخ رشد 

یک بازار 
هر 2ماه

32
بازار

در 2.5سال
تعداد میادین 

میوه‌و‌تره‌بار از شهریور 
1400تا امروز
نرخ رشد 

یک بازار 
هر ماه

 ۶ -۲۲
۱۱ -۹

مناطق میزبان میادین 
میوه و تره‌بار جدید

می
ست

ر ر
 امی

ی/
هر

مش
س: ه

عک

 مشخصات
  میادین 

 میوه و تره‌بار 
جدید

زاگرس
منطقه۲۲

غدیر
منطقه۱۱

شهیدگمنام
منطقه۶

فیروزآبادی
منطقه۹

 بلوار اردستانی
 خیابان کرمانشاه
خیابان زاگرس 
‌)عرصه 500متر
 اعیان 400متر
ساختار فلزی(

 تقاطع خیابان 
امام‌خمینی و کمالی 

‌)عرصه 180متر
اعیان 80متر، سوله(

بزرگراه شهیدگمنام 
حدفاصل خیابان‌های 

بوعلی و جهانمهر 
)عرصه 163متر، اعیان 

80 متر، کانکس(

خیابان بدرالزمان 
قریب، روبه‌روی 

گذرگردشگری )عرصه 
150متر، اعیان80 متر، 

پیش‌ساخته(

پور
ناه

ر پ
 امی

ی/
هر

مش
س: ه

عک


